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1. Przytéz szkto do gory
dnem na szablonie.

2. Sprawdz ktory poétokrag
odpowiada srednicy
przytozonego szkta.

3. Wlewym dolnym rogu

I -_ ‘ kwadratu opisanego
——————— LA na potokregu

: s - odczytaj liczbe

elementéw mozliwych
do umieszczenia
w koszu. Wybierz
odpowiedni kosz
i nadstawe dla wskazanej
w dole kwadratu liczby
elementoéw.

4, Jezeli mierzone szkto
ma uszy (np. kufle 49 elel
do piwa), cate naczynie B
wraz z uszami musi sie 36 elementow
zmiesci¢ w kwadracie
wyznaczajacym liczbe 25 elementow
elementéw wybranego
kosza.

5. Niezbedna liczbe ‘1 6 elementow
nadstaw okreslamy
przyktadajac szkto
do wymiaréwki 80, 120,
160 mm.
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